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 2010 مـارس / فیـفـري

  : ......................................الإسم
  : ......................................اللّقب

   ..........5 س: القسم 

 والتّعلیمات السندات المعاییر
  
  
  
  
  
  
  

  أ 1 معـ
   

  
  
  

  أ 1 معـ
   

  
  
  
  

  أ 2 معـ
   

  
  

  أ 2 معـ
   

  
  
  
  3 معـ

    

 منھم وطلب المدارس بین مسابقة في بمدرستنا الخامسة السّنة تلامیذ شارك .1 السّند 
  المسابقة منشّط

 المنشّط طرح. العلمي الإیقاظ مادّة ختارواٱف أسئلتھ في موضوعھا یعتمد مادّة اختیار    
   من مجموعة

 نظرائھم على للفوز النّقاط نم عدد أكبر لجمع عنھا لإجابةٱب مطالبین وكانوا الأسئلة    
  المدرسة من
  :الإجابة على نساعدھم ھیّا. الأخرى    

  

  :المذكور للعضو المكوّنة العظام نوع أذكر  .1 التّعلیمة 
  ..........................................................: الأطراف  • ..........................................................: الرّأس • 

  ..........................................................: الید أصابع• 

  :مذكور عضو كلّ یتعرّض واحدا حادثا أذكر  .2 التّعلیمة
    ................................................................................: العظام• 
  ..........................................................................: العضلات• 
  .............................................................................: المفاصل• 

  : بوظیفتھ العضو بسھم أربط  .3 لتّعلیمة
  .الجسم أنحاء كامل إلى القلب من الدّم تنقل    •           • القلب   • 
  . الجسم داخل الدّم دوران عن المسؤول ھو •            • الشّرایین   • 
  .القلب إلى الجسم من الدّم تنقل القلب  •            • الأوردة   • 

  : »خطأ « أو » صواب « یلي ممّا إفادة كلّ أمام أكتب -أ .4 التّعلیمة
  .  التنفّسي بالجھاز التّدخین یضرّ   • 
   .التّدخین عن بالإقلاع مرضاه الطّبیب ینصح لا   • 
  .التنفّس عملیّة التّدخین یعیق   • 

  :أصلحھا ثمّ الخاطئة الإفادة أمام) ×  ( العلامة أضع -ب            
  . التنفّسي الجھاز مردود یحسّن الخضراء المناطق في التجوّل   • 

.........................................................................................................................................................................   

  .بالمدخّنین إلاّ التّدخین یضرّ لا   • 
.........................................................................................................................................................................  

 

 والتّعلیمات السندات المعاییر
  
  

  

  .  التنفّسي بالجھاز تضرّ الرّیاضة   • 



 

  
  

  ب 1 معـ
   
   

  
  
  
  
  
  
  
  

  ب 2 معـ
   
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

.........................................................................................................................................................................  

 للتیّار عازلة أجسام وثلاثة الكھربائي للتیّار ناقلة أجسام ثلاثة أذكر  .5 التّعلیمة 
  : الكھربائي

  

 الكھربائي للتیّار عازلة أجسام الكھربائي للتیّار ناقلة أجسام
  

1-................................................................   
2-.................................... ............................  
3-................................................................   

 

  

1-................................................................   
2-................................................................   
3-.................. ..............................................  

 

  

 وأعلّل المصباح فیھ یضيء لا الّتي الدّارة تحت) ×  ( العلامة أضع .6 التّعلیمة 
  :اختیاري

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

               ..................................................   .................................................               ...........................................  
  

.................................................               ...........................................               ..................................................     
  

...........               ..................................................   .................................................               ................................  
  

................................               ...........................................               ..................................................   .................  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  3معـ ب 2معـ أ 2معـ ب 1معـ أ 1معـ 
 )-(  0 0 0 0 0 

( + ) 0,5 1 0,5 1 0,5 1,5 0,5 1,5 1 
( + + ) 1,5 2 1,5 2 2 3 2 3 3 

( + + + ) 2,5 3 2,5 3 3,5 4,5 3,5 4,5 5 


